## INCAFEALLIVI Industria Cartonera Palmar S. A.

Guayaquil, 23 de marzo del 2016

DOCUMENTACION Y ARCHIVO

1 4 ABR 2016 9:20

Receptor: Michelle Calderon Palacios

Firma: Michelle

Ref.: Expediente #38712

Señores
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS
Guayaquil.-

De mis consideraciones:

Con relación a la sociedad extranjera accionista de la compañía IN.CAR.PALM INDUSTRIA CARTONERA PALMAR S.A., cumplo con adjuntar la documentación legal de la sociedad SIA PRODUCTS LLC., conforme consta del siguiente detalle:

- Copia Certificada ante Notario Público de la Certificación extendida por la autoridad competente del Estado de Nevada de los Estados Unidos de Norteamérica, que acredita que SIA PRODUCTS LLC., se encuentra legalmente existente en dicho país extranjero, debidamente apostilladas.
- 2. Lista de los miembros de SIA PRODUCTS LLC, suscrita por el Administrador de dicha sociedad, debidamente certificada ante Notario Público.
- 3. Lista de los Administradores de la sociedad SIA PRODUCTS LLC, extendida administrador de SIA PRODUCTS LLC., debidamente certificada ante Notario Público.
- 4. Formulario de información de SIA PRODUCTS LLC.

Toda la información adjunta corresponde al año 2015.

Todo lo cual adjunto para los fines legales pertinentes.

**Atentamente** 

p. IN.CAR.PALM INDUSTRIA CARTONERA PALMAR S.A.

JOSE ANUAR MILLAN ABADIA GERENTE GENERAL Source Line Land Contraction of the State of

100

## Superintendência de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

24/MAR/2016 13:58:54

Usu: evillamar



Remitente:

JOSE MILLAN

No. Trámite:

11577

0

Expediente: 38712

RUC:

Razón social:

IN.CAR.PALM.

INDUSTRIA

CARTONERA

PALMAR S.A.

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

69